

## Spendenantrag Kreissparkasse Stendal

Kreissparkasse Stendal	Auftragsnummer wird von 0E050 vergeben
Gruppe Marketing	
Arneburger Str. 28 39576 Stendal	
3937 o Steffdal	
1. Kurzbezeichnung des Projektes:	
1. Kurzbezeichnung des Projektes:	
1.1 Beantragte Spende:	
	_
1.2 Gesamtkosten des Projektes:	
2. Zeitraum der Durchführung: von:	bis:
3. Name, Anschrift und Ansprechpartner des Förder	empfängers:
Verein / Organisation:	
Verein / Organisation.	
Straße:	
PLZ, Ort:	
Ansprechpartner: Name:	Vorname:
TelNr.: Festnetz:	Mobil:
E-Mail	
Anzahl Mitglieder	davon Kinder/Jugendl
4. Rechtsnatur:	
4.1 Der Förderempfänger hat folgende Rechtsnatur:	
nii ber roruerempianger nacrongenae neemanatan	
Bitte ankreuzen: O gemeinnützig	nicht gemeinnützig
4.2 Nachweise:	
Als Nachweis für die Vertretungsberechtigung fügen	Sie uns bitte folgende Unterlagen bei:
Körperschaftssteuer-Freistellungsbescheid	
Auszug Vereinsregister (gilt nur für Vereine)	
Satzung (gilt nur für Vereine)	
Bitte beachten Sie, dass nur bei Einreichung der o.g. U	Interlagen eine Rearheitung des Spendenantrages
orfolgen kann	ontenagen, eme bearbeitung des opendenandages

Die Darstellung des Projektes (Projektinhalt, Projektziele, Zielgruppe, erwartete Resonanz, Bedeutung für die Region) für die eine Spende beantragt wird, ist der Anlage 1 zum Spendenantrag beigefügt. Um Ihre Anfrage besser einschätzen zu können, senden Sie uns bitte zusätzlich einige Presseartikel über Ihren Verein bzw. über

annell

5. Darstellung der Fördermaßnahme:

bereits durchgeführte Projekte.



## Spendenantrag Kreissparkasse Stendal

## 6. Rechtsverbindliche Erklärung des Förderempfängers:

Mit der Unterzeichnung dieses Antrages wird folgende, rechtsverbindliche Erklärung abgegeben:

- 6.1. Der Förderempfänger verpflichtet sich,
  - \* die Fördermittel nur für die unter Anlage 1 geschilderten Fördermaßnahmen zu verwenden;
  - \* bei Änderungen gegenüber dem Projektinhalt oder bei Änderungen des Kosten- und Finanzierungsplanes auf Verlangen der Kreissparkasse Stendal den Bereich Marketing zu informieren;
  - \* bei nicht ordnungsgemäßer Verwendung der zugeflossenen Mittel, diese an die Kreissparkasse Stendal zurückzuerstatten.
- 6.2. Der Förderempfänger räumt der Kreissparkasse Stendal das Recht ein,
  - \* die zweckgemäße Verwendung der ihm zugeflossenen Mittel zu prüfen;
  - \* im Rahmen ihrer Öffentlichkeitsarbeit über das geförderte Projekt/ die Fördermaßnahme und das damit verbundene Engagement der KSK in Schrift und Bild zu berichten;
  - \* auf die Veröffentlichung des Förderbetrages zu verzichten, um unzulässige Vergleiche über die Höhe der Zuwendung zu vermeiden. Dies stellt keine Gegenleistung im steuerlichen Sinn dar.

. Kontoverbindung: Empfänger:			
IBAN:		BIC	:
Kreditinstitut			
	wird die gemachten Angaben zur Bearbeitu dsätzlich per Post oder über Ihre betreuend :		
ır Ansprechpartner ist:	Christian Johannsen E-Mail: christian.johannsen@ksk-stend Tel: 0 39 31 / 60 40 52 Fax: 0 39 31 / 60 40 69	lal.de	
Datum	Ort	Unterschrift (Vertretungsberechtigte Person)	
Genehmiauna/ Befürwort	<b>ung</b> (mit Begründung, wird von der KSK Stendal eingetragen):	○Ja	○ Nein
senenmigung/ Beturwort	<b>ung</b> (mit Begründung, wird von der KSK Stendal eingetragen):	OJa	Nein

## Spendenantrag Kreissparkasse Stendal

Anlage 1 zu Punkt 5					
Darstellung der Fördermaßnahme					
 Datum	Ort	Unterschrift			
Datam		(Vertretungsberechtigte Person)			